

Rapala Crushcity Boost Creme





Rapala

Product number: RA-2924001

Rapala Crushcity Boost Cream is an environmentally friendly, easy-to-apply attractant that attracts fish with its intense scent and flavour.

122,11 €/l 11,95 € 10,99 €* 10,99 €

Rapala Crushcity Boost Creme - The ultimate attractant for your lures

Experience the power of Rapala Crushcity Boost Creme - your perfect companion for all CrushCity lures. This unique attractant cream is specially formulated to enhance both soft and hard baits, ensuring you attract more fish than ever before. With its intense scent and flavour, it attracts fish from far away and keeps them close to your lure.

Features of the Rapala Crushcity Boost Cream

Rapala Crushcity Boost Cream is made from 100% natural ingredients and is completely biodegradable. This makes it not only environmentally friendly, but also safe for all waters. Thanks to its user-friendly design, applying the cream is a breeze - simply apply to your bait and watch the fish get attracted.

A subtle, sweet crayfish odour provides an added attraction and significantly increases your chances of catching fish.

Produkt details:

- Content: 90 ml
- 100% natural ingredients
- 100% biodegradable
- CrushCity fragrance
- Easy to apply

With the Rapala Crushcity Boost cream you can make your fishing trip a complete success. Try it out and

experience the impressive effect of this lure cream!

* incl. tax, plus shipping